

各 位 平成 27 年 10 月 23 日

上場会社名 川岸工業株式会社

代表者 代表取締役社長 川岸隆一

(コード番号 5921)

問合せ先責任者事務部長 北澤一彦

(TEL 04–7143–1331)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年10月23日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議 いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

役員改選に伴う新体制により、経営の一層の強化を図るため。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏名:金本 秀雄(カナモト ヒデオ)

新・役職名:代表取締役社長

(退任)氏名:川岸 隆一(カワギシ リュウイチ)

旧•役職名:代表取締役社長

※ 退任する川岸 隆一は、新たに代表権を有する取締役会長に就任します。

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日			略歴	所有株式数 (千株)
	昭和48年	4月	当社入社	
昭和25年	昭和61年	9月	当社千葉第五工場長	
	平成7年	10月	当社千葉第一工場長	
	平成10年	12月	当社取締役	
	平成11年	12月	当社営業部長	16
	平成17年	12月	当社東京支店製造担当兼千葉第一工場長	
8月24日生	平成19年	4月	当社東京支店製造担当兼工務部長兼橋梁工事部長	16
	平成20年	2月	当社東京支店製造部長兼工務部長	
	平成20年	12月	当社常務取締役東京支店製造本部長兼工務部長	
	平成23年	4月	当社常務取締役中国支店長	
	平成24年	12月	当社専務取締役大阪・中国地区担当兼中国支店長	
	平成26年	4月	当社専務取締役西日本地区担当(現職)	

4. 就任予定日

平成 27 年 12 月 21 日